

步想这么过了

滨崎步无法忍受和丈夫长期分离,协议离婚

据日本媒体报道,去年一月宣布和澳大利亚演员Manuel Schwarz闪婚的著名日本歌手滨崎步近日通过官网宣布,她已于当地时间1月16日在美国递交了离婚申请。

2010年8月,滨崎步为了拍摄专辑单曲《Virgin Road》前往美国洛杉矶,并在当地认识了在MV中扮演其丈夫的Manuel Schwarz,两人因MV结缘的同时迅速坠入爱河并开始交往。去年元旦,两人闪电结婚,并于2011年1月2日正午,在美国拉斯维加斯的教堂举办了婚礼。同月5日,滨崎步和丈夫一同返回日本,在机场接受采访时的滨崎步左手无名指上的钻戒光芒耀眼,当被媒体问及婚后心情时,她笑容满面地回答:“Very

good! (很好)”。

据了解,滨崎步婚后工作一直非常忙碌,最初她打算和丈夫一起在美国生活,但由于去年日本大地震给她太大震撼,她意识到自己根本不可能离开日本。滨崎步于是再次返回日本开展工作,这导致两人长期分离,但背离了两人结婚初衷,因此协议离婚。滨崎步在博客中请求媒体和粉丝尊重前夫的隐私,不要向他提问或者发表评论。

滨崎步宣布了离婚的消息后,Manuel Schwarz也更新了微博,他引用了一句名言:“悲观主义者在每个机会中看到一个问题,乐观主义者在每个问题中看到一个机会。”暗指离婚虽然给自己带来了一定影响,但他会很快恢复。 快报记者 应嘉轩

■链接 滨崎步情路多坎坷

1993年,滨崎步与东京小子成员长濑智也合演日剧《Twins教师》认识。2001年,滨崎步自曝已拍拖,公开与长濑智也的恋情。2004年7月,二人到洛杉矶旅

游并传出两人有结婚的打算,但最后不了了之。2007年6月,滨崎步到香港拍MV,和余文乐传出绯闻。2007年7月16日,滨崎步宣布与长濑智也分手。之后,滨崎步先后跟经理人U先生和年轻摄影师拍拖,但恋情很快结束,直到遇到Manuel Schwarz。 快报记者 应嘉轩



滨崎步和Manuel Schwarz

明牌珠宝2012年 喜娃送福新春相惠

参与明牌珠宝新浪官方微博【喜娃送福 幸福传递】互动
即有机会获赠明牌珠宝精致礼品 官方微博网址: <http://weibo.com/mingr>
活动时间: 1月18日-1月28日

活动期间如遇航班延误,延误地区机票及酒店及餐饮



MINGR 明牌珠宝